



CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 7 de enero de 2015 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación de "Adquisición por lotes de vehículos y suministros de varias tipologías para el Plan Director de Residuos Domésticos de Extremadura 2015". Expte.: 1555SU1FD069. (2015080326)

Advertido error en el Anuncio publicado el día 29 de enero de 2015, en el DOE n.º 19, por el que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación de "Adquisición por lotes de vehículos y suministros de varias topologías para el Plan Director de Residuos Domésticos de Extremadura 2015". Expte.: 1555SU1FD069, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 2388, en el apartado 4 referido a "Presupuesto total",

Donde dice:

Base: 2.911.273,56 euros.

IVA (21,00 %): 611.367,44 euros.

Importe total: 3.522.641,00 euros.

Debe decir:

Base: 2.912.850,41 euros.

IVA (21,00 %): 611.698,59 euros.

Importe total: 3.524.549,00 euros.

Mérida, a 29 de enero de 2015. El Secretario General (PD R 26/07/11, DOE N.º 147), ERNESTO DE MIGUEL GORDILLO.

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de diciembre de 2014, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización de la contratación de los servicios de "Redacción del Plan Director de la Muralla de Cáceres". Expte.: OB142PA12123. (2015060234)

Advertido error material en la Resolución de 11 de diciembre de 2014, de la Secretaría General, por la que se hace pública la formalización de la contratación de los servicios de "Redacción del Plan Director de la Muralla de Cáceres". Expte.: OB142PA12123, publicada en el DOE n.º 246, de 23 de diciembre de 2014, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 38269, apartado 5. ADJUDICACIÓN: